

达赖窜访日本 中方已向日方提出严正交涉

外交部发言人洪磊5日在例行记者会上表示,中方已就达赖窜访日本向日方提出严正交涉。

有记者问:据报道,达赖已于11月4日抵达日本进行为期10天的窜访活动,这期间将举行所谓宗教活动,

并同日本部分政治人物接触。请问中方对此有何评论?

洪磊说,达赖是披着宗教外衣、长期从事分裂中国活动的政治流亡者。达赖国际活动的重要目的是与国际反华势力相勾结进行分裂活动,破坏中国同有关国家

的关系。

洪磊表示,中方坚决反对任何国家、任何人以任何形式为达赖分裂活动提供舞台。中方已向日方提出严正交涉。

新华社



图为9月20日,主犯糯康受审

5日,云南省委外宣办、省政府新闻办副主任田虎青在昆明向媒体发布,制造13名中国船员遇害案的糯康、桑康·乍萨、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波等6名被告人将于6日在昆明市中级人民法院一审宣判。

游客被困河北怀来明残长城追踪 3名日本籍游客 确认遇难

记者从张家口市委宣传部了解到,失踪的日本游客柳井尽一郎的遗体已被找到,河北怀来“11·3”游客被困事件确认共造成3名日本籍游客遇难。

3日,4名日本籍游客与1名中国籍游客在河北怀来瑞云观乡横岭山一带因暴雪被困,4日,2名人员得到营救,确认2名日本籍游客遇难,另有一名日本籍游客失踪。

据生还的明平铭、渡边美世代透露,失踪人员柳井尽一郎于4日10点左右死亡,根据两名生还者提供的线索,河北省5日再次派出由公安、消防组成的救援队对失踪人员展开搜寻,5日下午找到柳井尽一郎遗体。

经查实,2名生还者为:明平铭,男,25岁,原中国留日学生,现“日本登陆旅行社”导游;渡边美世代,女,59岁,日籍游客。2名遇难者为:渡边邦子,女,68岁,日籍游客;小川,女,62岁,日籍游客。1名失踪人员为:柳井尽一郎,男,76岁,日籍游客。

据介绍,3日23时14分,4名日籍游客和1名中国游客从北京门头沟方向登山到明残长城一带游玩,因暴雪在与北京相邻的张家口市怀来县瑞云观乡镇边城村横岭山明代残长城烽火台上被困。带队导游成功下山并报警,据该导游称,被困人员中有一名老人已昏迷,生命垂危。

接到报警后,张家口市和怀来县先后组织三批救援队伍150余人,冒着齐腰深的积雪徒步赶赴事发地全力营救。2名生还人员明平铭、渡边美世代4日获救后被安排在瑞云观乡横岭村卫生室进行救治,经过按摩、喝姜汤、逐步进食、安静休养等措施,已逐步恢复正常体征,目前血压正常,仅有手部、下颌部轻微冻伤。

据新华社



11月3日夜晚开始,河北、北京大部地区降下暴雪。图为八达岭一带人员被困现场。
新华社发

湄公河惨案已满一年 今日宣判糯康等6名被告人

9月20日案件在昆明公开审理

2011年10月5日,“华平号”和“玉兴8号”两艘中国货船在湄公河泰国水域遭武装人员袭击,船上13名中国船员全部遇害并被抛尸入水。

湄公河惨案发生后,震惊全国。云南警方迅速启动边境会晤机制,派员急赴事发区域,协助搜寻打捞遇难同胞遗体,并在随后历经10个月的艰苦、缜密侦查,查明了整个案件真相,成功抓获并移送起诉糯康等6名主要犯罪嫌疑人。

2012年9月20日,湄公河“10·5”案件在昆明市中级人民法院公开开庭审理。

公诉机关指控,2011年10月5日,根据糯康授意,在桑康的指挥下,翁蔑(另案处理)带领温那、碗香、岩端、岩梭等人(另案处理)携带枪支乘快艇劫持了中国船只“玉兴8号”、“华平号”,绑架中国船员,并将事先准备的毒品放在船上。随后,翁蔑等通知被告人扎西卡、扎波、扎拖波参与劫船。两被劫持船只进入泰国水域后,翁蔑、扎西卡、扎波向中国船员开枪射击。而后,按照与依莱、弄罗的约定,在岸边等候的部分泰国不法军人向中国船只射击,后登船将中国船员抛尸湄公河,造成中国13名船员全部遇难。

糯康曾请求中国政府从宽处理

公诉机关还指控糯康集团在同年4月劫持“正鑫1号”等3艘中国船只和船员,通过殴打、捆绑等方式迫使“正鑫1号”出资人交2500万泰铢赎金。后来,3艘中国船只和船员被缅甸政府解救。

公诉机关认为,6被告人犯罪事实清楚,证据确凿、充分,依法应当以故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船

只罪追究被告人糯康、桑康·乍萨、依莱的刑事责任,以故意杀人罪、绑架罪、劫持船只罪追究被告人扎西卡、扎波的刑事责任,以劫持船只罪追究被告人扎拖波的刑事责任。

庭审中,被告人糯康面对公诉机关出示的证据,当场悔罪,请求中国政府从宽处理。

中新

相关新闻 一年了,湄公河航运基本恢复到案发前水平

据了解,去年“10·5”湄公河惨案发生后,澜沧江—湄公河国际航运一度关闭,今年1月3日中国客船出境过1次,此次为中国客船第2次出境。一年来,中老缅泰4国在湄公河流域已开展了6次联合巡逻执法行动,中外船企船商和出入境旅客对澜沧江—湄公河国际航运安全逐渐恢复信心,湄公河国际航运逐步恢复。目前,运营船舶达到87艘,除了部分船舶退出市场,没有因安全顾虑而停运的船舶,湄公河航运基本恢复到了案发前水平。随着澜沧江—湄公河国际航道安全形势的好转,中外游客对澜沧江—湄公河国际旅游逐步恢复了信心,11月份,还有3批中外旅客将选择乘坐客船从中国景洪港出境前往老挝、缅甸、泰国等地观光旅游。

据《云南日报》

看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家 / 河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家

从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年,美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作,积累了丰富的实践经验,擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就,成果包括:省、部级科技成果奖3项,国家级医学杂志发表论文50余篇,编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员,参加过第四次世界妇女大会非政府论坛,受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家,负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。



张涛 陇海医院 首席专家

郑州陇海医院
ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL

24小时 559 88888

地址: 陇海路与紫荆山路口东500米

网址: www.longhaiyy.com

专家QQ: 1612221998